

Арзамасская ПРАВДА

ОРГАН АРЗАМАССКОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся.

№ 155 (3954) ПЯТНИЦА, 29 декабря 1944 г. Цена 20 коп.

Выходит по средам, пятницам и воскресеньям.

Больше заготовить и вывезти удобрений

Передовые колхозы нашего района — Семеновский, Булдаковский, Четвертаковский, Пятницкий, Мало-Тумановский, Кичанзинский энергично борются за высокие урожаи. В нынешнем году эти колхозы добились значительного повышения урожайности зерновых культур. По решению бюро обкома ВКП(б) и облисполкома за успехи, достигнутые в повышении урожайности колхозных полей, они занесены на областную Доску почета.

Почему перечисленные колхозы получают высокие урожаи? Они хорошо обрабатывают землю, вносят в нее достаточное количество удобрений, строго соблюдают все агротехнические правила. Эти колхозы настойчиво борются за выполнение и перевыполнение плана заготовки и вывозки местных удобрений.

В ряде же колхозов руководители не уделяют должного внимания заготовке и вывозке местных удобрений. Взять к примеру Ветешинский колхоз — председатель Полунина. Он должен вывезти навоза на поля 1500 тонн, собрать золы 3 тонны, птичьего помета — 5 тонн и заложить 8 компостных куч. До сих пор этот колхоз не организовал заготовку и вывозку этих удобрений. Хохловский колхоз — председатель Саунин тоже не приступил к вывозке навоза на поля, здесь не собрано ни одного центнера золы и птичьего помета, не заложено ни одной компостной кучи.

Тамаевский колхоз по плану должен вывезти навоза на поля 600 тонн, собрать золы 5 тонн, птичьего помета 4 тонны, заложить 4 компостных кучи.

Здесь все еще собираются развернуть работу по заготовке и вывозке местных удобрений. Слабыми темпами идет вывозка навоза на поля в Больше-Тумановском колхозе — председатель Брянцев. Из плана 3750 тонн здесь вывезено навоза 100 возов. Золы собрано 5 центнеров — план 15 тонн. К сбору птичьего помета и закладке компостных куч не приступлено.

Руководители Слизневского колхоза отодвигают работу по заготовке и вывозке местных удобрений на второстепенный план. В этом колхозе из плана 3750 тонн вывезено навоза на поля всего лишь 30 возов. Собрано золы 2 центнера — план 15 тонн. К закладке компостных куч и сбору птичьего помета не приступлено.

Отстают с заготовкой и вывозкой местных удобрений Новоусадские колхозы I и II. В колхозах очень слабо развернута добыча и вывозка торфа на удобрение. По плану наш район должен заготовить торфа 51780 тонн, заготовлено его лишь 66 тонн. Руководителям колхозов необходимо принять меры к усилению темпов заготовки и вывозки местных удобрений, мобилизовать колхозников и колхозниц на выполнение и перевыполнение плана вывозки навоза на поля, сбора золы, птичьего помета, заготовки торфа, закладки компостных куч. Чем лучше будет удобрена земля, тем выше будет урожай колхозных полей. „Клади навоз густо“ — не будет в амбаре пусто — говорит народная пословица.

Курсы председателей колхозов

В Арзамасе проводятся курсы председателей колхозов шести районов нашей области — Арзамасского, Шатковского, Ваделского, Чернушинского и Дальне-Константиновского. Сюда съехались командиры сельхозколхозов, чтобы вооружиться знаниями агротехники и, сочетая теорию с практикой, с еще большим рвением работать по производству сельскохозяйственных продуктов, чтобы дать их больше победоносной Красной Армии и стране.

На курсах обучается 105 человек — лучших людей колхозной деревни, показавших образцы работы по сбору высоких урожаев хлебов, среди которых не мало инвалидов отечественной войны, награжденных орденами, горящих желанием работать в сельском хозяйстве так же героически, как они сражались на фронте, защищая нашу родину.

Родину, ее честь и свободу. На курсах 35 процентов членов и кандидатов партии.

Для курсов отведено хорошее здание — Дом колхозника — со столовой и общежитием. Выделены опытные преподаватели, оборудованы классы для занятий, выписаны газеты, выдаются в библиотеке книги и имеется зал для кинопоказов.

Занятия проходят на курсах на высоком уровне. Курсанты горячо приветствуют благое начинание обкома ВКП(б) и облисполкома. Предполагаемые три ежемесячных очереди пропуска руководителей колхозов через курсы еще более обогатят наши колхозы вполне подготовленными кадрами сельского хозяйства.

И. А. МАЙСКИЙ, Председатель колхоза „Красная поляна“, Дальне-Константиновского района.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Оперативная сводка за 27 декабря

В течение 27 декабря на территории ЧЕХОСЛОВАКИИ, восточнее города ШАХЫ, наши войска с боями заняли населенные пункты КОЛАРИ, ВЕЛИКАЯ ЧАЛОНЯ, КОСИГИ, БАЛОГ, ВЕЛИКАЯ ВЕС, СЕЧАНКИ, НЕКИЯ, КЛЕНЯНИ. Одновременно юго-западнее ШАХЫ наши войска вели успешные бои по очищению от противника района между реками ИПЕЛЬ и ГРОН. В боях за 26 декабря в этом районе наши войска взяли в плен 1.510 немецких солдат и офицеров.

В районе БУДАПЕШТА наши войска вели бои по уничтожению окруженной группировки противника, заняв при этом пригороды на восточном берегу ДУНАЯ — ЧЕМЕР, МАГЛОД, ЕЧЕР, ВЕЧЕШ и на западном берегу — КЕЛЕНФЕЛД, БУДАКАЛАС, БЕКАШМЕДЬБЕРЕ, а также населенные пункты ПИЛИШ-САНТО, ИЗБЕГ, СЕНТЕНДРЕ. Одновременно наши войска форсировали восточный рукав Дуная, севернее БУДАПЕШТА, овладели островом с населенными пунктами ТОТФАЛУ, ПОЧМЭДЬЕР, СИГЕТМОНОШГОР и вошли в связь с частями, занявшими СЕНТЕНДРЕ на западном берегу ДУНАЯ. Таким образом, в ходе наступательных боев наши войска расчленили окруженную группировку противника на две части, одну из которых загнали в горно-лесистый район в излучине Дуная, севернее БУДАПЕШТА, а другую зажали в тиски в городе Будапеште. В боях за 26 декабря в районе северо-западнее и западнее БУДАПЕШТА наши войска взяли в плен более 2.000 немецких и венгерских солдат и офицеров.

Севернее города СЕКЕШФЕХЕРВАР наши войска с упорными боями очищали от противника горно-лесистый район, заняв при этом город и железнодорожную станцию ФЕЛЬШЕ ГАЛЛА, населенные пункты НЬЕРГЕШУЙФАЛУ, БАЙОТ, ЛАБАТЛАН, ПИСКЕ, ШЮТТЕ, ТАРДОШ, ТОЛНА, ТАТАБАНЬЯ, БАНХИДА, КЕХАНЬЯШ, КАПОЛНАПУСТА, ГАЛТ, ЧАКБЕРЕНЬ и железнодорожные станции НЬЕРГЕШУЙФАЛУ, ШЮТТЕ.

На других участках фронта — поиски разведчиков и бои местного значения.

За 26 декабря наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 74 немецких танка. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 23 самолета противника.

* * *

В Чехословакии — восточнее города Шахы, части Н-ского соединения с боями продвигались вперед и заняли несколько населенных пунктов. Захвачено у немцев 9 орудий, 34 пулемета и 3 склада боеприпасов. Юго-западнее города Шахы наши войска в последних боях нанесли тяжелое поражение группировке противника и ведут успешные бои по очищению от гитлеровцев района между реками Ипель и Грон. Советские танки прорвались в расположение немцев и разгромили их артиллерийские позиции, склады и несколько штабов.

* В районе Будапешта наши войска вели бои по уничтожению окруженной группировки противника. Пленные показывают, что немецкое командование отдало своим войскам приказ сопротивляться до последнего солдата. Юго-восточнее Будапешта советские части после артиллерийской подготовки атаковали сильно укрепленные позиции противника. В результате ожесточенного боя наши

пехотинцы преодолели 5 линий траншей, 2 линии проволочных заграждений и 2 участка сплошных минных полей. Нарастивая удары, наши войска овладели опорными пунктами обороны немцев Маглод, Ечер и Вечеш. Пригород Вечеш расположен в 12 километрах от венгерской столицы. Немцы выбиты также из пригорода Чемер, находящегося в 8 километрах к северо-востоку от Будапешта.

Упорные бои происходили на западных окраинах Будапешта. Гитлеровцы превратили каменные дома в огневые точки и оказывают отчаянное сопротивление. Советские бойцы штурмом берут дом за домом, квартал за кварталом. Другие наши части, прорвав оборону противника, вышли к реке Дунай, в нескольких километрах севернее венгерской столицы. Одновременно советские войска форсировали восточный рукав Дуная, заняли остров и установили связь с частями, действующими на западном берегу реки. Таким образом, наши войска

расчленили окруженную будапештскую группировку противника на две изолированные друг от друга части. Идут ожесточенные бои по уничтожению той и другой окруженных частей противника. В ходе боев немцы несут огромные потери. По неполным данным, в течение дня истреблено более 3000 гитлеровцев, подбито и сожжено 55 немецких танков и самоходных орудий. Нашими войсками захвачено у немцев 24 танка, 28 орудий, полевой парк, много вооружения и военных материалов.

Наши части, овладевшие вчера городом Естергом, захватили 50 бронетранспортеров, 5 железнодорожных эшелонов, 14 паровозов, несколько крупных складов и другие трофеи.

* Севернее города Секешфехервар наши войска преодолели лесистые горы Вертешхедьшэг и в результате стремительной атаки овладели промышленным городом Фельше Галла. Другие наши части, наступающие на запад вдоль южного берега Дуная, с боями продвинулись вперед на 14 километров. В одном районе советские кавалеристы прорвались в тыл противника и за два дня боев уничтожили свыше батальона гитлеровцев. Наша авиация, несмотря на неблагоприятную погоду, продолжала наносить удары по боевым порядкам и тылам противника. Летчики-истребители капитан Скомоходов и младший лейтенант Филиппов вступили в бой с 30 немецкими самолетами. Умело маневрируя, капитан Скомоходов сбил два вражеских истребителя. Немецкие бомбардировщики сбросили бомбовый груз на свои же войска и пытались скрыться. Младший лейтенант Филиппов, преследуя врага, сбил одного за другим два бомбардировщика противника.

* В Чехословакии, юго-восточнее города Кошице наши подразделения вели бои за улучшение своих позиций. Советские пехотинцы, артиллеристы и минометчики атаковали противника и заняли 2 высоты, господствующие над местностью. Штурмовая группа, возглавляемая лейтенантом Кучер, ворвалась во вражеские траншеи и истребила группу гитлеровцев. Рядовой Горохов гранатами подорвал немецкое самоходное орудие. Ефрейтор Скоба огнем из автомата истребил 14 немцев.

Подготовка к весеннему севу

Как колхозы нашего сельсовета готовятся к весне

Вопрос о подготовке к весеннему севу мы обсуждали три раза — на партийном собрании, на собрании колхозного и советского актива, на котором присутствовали председатели колхозов, бригадиры, звеньевые, заведующие фермами, ветфельдшеры, счетоводы, и на открытом партийном собрании с участием комсомольцев. Все коммунисты и депутаты сельсовета у нас закреплены за колхозами, на них возложена ответственность за подготовку колхозов к весеннему севу.

Как обстоит дело в наших колхозах с подготовкой к весенним работам? Во всех колхозах засыпаны семенные фонды. Вукалейский колхоз — председатель Чирва — закончил очистку семян. Остальные

колхозы эту работу ведут усиленными темпами. К пятому января закончат сортирование Морозовский и Ровненский колхозы, колхоз „Новый мир“ — к десятому января.

Ремонт инвентаря идет во всех колхозах. Вукалейский колхоз на днях закончит эту работу. В Морозовском колхозе план ремонта инвентаря выполнен на 50 процентов.

Во всех колхозах организована вывозка навоза на поля. Плохо у нас дело со сбором золы и птичьего помета. К этой работе приступили только два колхоза — Ровненский и „Цветной“.

Медленно идет обучение крупного рогатого скота транспортным работам. Колхозы должны обучить

67 голов крупного рогатого скота, обучено только 16. Хорошо выполняется план по обучению крупного рогатого скота Лебедевский колхоз. Здесь обучено транспортным работам 12 голов крупного рогатого скота.

Агропаны в бригадах и звеньях составлены. Проводятся занятия в агрокружках. Колхозники и колхозницы овладевают знаниями агротехники.

Наш сельсовет и партийная организация примут все меры к тому, чтобы колхозы во время подготовились к весенней посевной кампании и провели сев в сжатые сроки и высококачественно.

ГОРЬЕВ, председатель Морозовского сельсовета.

Семена засыпаны

В Красносельском колхозе „Мировой Октябрь“ семенные фонды засыпаны. Семена просортированы и протрированы, проверены на всхожесть, качество их хорошее.

В колхозе идет ремонт сельскохозяйственного инвентаря и машин, упряжи и телег. Отремонтировано 10 сенокосов, 20 плугов, 15 борон, 25 комутков и 20 телег. Ремонт ин-

вентаря будет закончен в ближайшие дни. Проводится снегозадержание. Приступлено к обучению транспортным работам крупного рогатого скота. Т. МАРСАВИНА.

В райкоме ВКП(б)

Бюро райкома ВКП(б) заслушало и обсудило вопрос о работе Шатовской парторганизации.

Бюро райкома ВКП(б) отметило, что Шатовская партийная организация имеет серьезные недостатки в своей работе.

По подготовке к партийным собраниям здесь не уделено должного внимания. Секретарь парторганизации Ефремов иногда заблаговременно не извещает коммунистов о том, какая будет повестка дня партийного собрания. Решения партсобраний не всегда конкретны. Тов. Ефремов не обеспечивает повседневного контроля за исполнением решений, принятых партийными собраниями.

Партийная организация не ведет надлежащей борьбы за укрепление партийной дисциплины. В результате некоторые коммунисты нарушают партийную дисциплину. Так, например, коммунист Федосеев не был на двух партийных собраниях, а имея уважительных причин. На семь партсобраний он являлся с опозданием на 1—2 часа. Коммунист Гаврилин не был на семи партсобраниях.

Партийная организация не ведет систематической политико-воспитательной работы среди кандидатов в члены ВКП(б), в результате имеет четырех кандидатов с просроченным кандидатским стажем.

Вновь принятые в партию тт. Фимин—заместитель председателя Панфиловского колхоза, Лукьянова—секретарь Шатовского сельсовета, Платошин—колхозник Хохловского колхоза слабо работают над повышением своего идейно-политического уровня. Партийная организация не оказывает им должной помощи в овладении марксистско-ленинской теорией.

Парторганизация имеет агитколлектив, в нем 37 человек, но большинство из них беседы среди колхозников не ведут. Семинары агитаторов проводятся редко.

Слабо руководит парторганизация работой редколлегий колхозных стенных газет, вследствие этого они работают плохо. Стенные газеты и боевые листки выпускаются от случая к случаю.

Не уделено внимания партийной организацией работе политико-просветительных учреждений. В большинстве колхозов Шатовского сельсовета красные уголки и избычитальни не работают.

Партийная организация слабо увязывает партийную работу с хозяйственной. Колхозы сельсовета не выполнили плана урожайности по зерновым культурам. Хохловский и Ездаковский колхозы получили низкие урожаи картофеля и овощей. Уборку урожая эти колхозы закончили с опозданием. Ямщицкий колхоз не выполнил плана по сдаче государству продуктов животноводства.

Из пяти колхозов сельсовета только один—Шатовский колхоз—выполнил государственный план развития животноводства на 1944 год.

Подготовка к весеннему севу в колхозах идет слабо.

Агрочулка проходит неорганизованно. Колхозные бригады и звенья не имеют агропланов. Обучением крупного рогатого скота полевым и транспортным работам колхозы не занимаются.

Партийная организация не осуществляет руководства работой промартелей. Вопрос об их работе в нынешнем году партийной организацией ни одного раза не ставился на обсуждение партийного собрания. В результате промартели имени Молотова и „Копшова“ не выполнили 11-месячной производственной программы.

Недостаточно партийная организация оказывает практической помощи школам, они не имеют необходимого запаса топлива.

Во всех колхозах Шатовского сельсовета имеются комсомольские

организации. Все они работают слабо. Партийная организация не обеспечивает надлежащего руководства ими, не оказывает им необходимой помощи в их работе.

Партийная организация не руководит соревнованием колхозов. В результате этого соревнование в колхозах проходит формально, проверка выполнения социалистических договоров не проводится. Шатовский сельсовет заключил договор социалистического соревнования с Новоусадским сельсоветом, но проверка выполнения его не проводится.

Отдельные коммунисты проявляют безответственное отношение к порученному делу. Председатель сельсовета—Крылов работает без плана, работой колхозов не руководит. Он занимается систематической пьянкой, самоснабжением. Председатель Ездаковского колхоза Федосеев пьянствует, растративает государственный и колхозный хлеб.

Бюро райкома ВКП(б) указало на слабую работу секретаря парторганизации Ефремова и потребовало от него перестройки работы.

Бюро райкома ВКП(б) председателю Шатовского сельсовета Крылову за плохое руководство работой сельсовета, систематическую пьянку и самоснабжение объявило строгий выговор с занесением в личное дело и предложило райисполкому снять его с работы председателя сельсовета.

Бюро райкома ВКП(б) предложило райземотделу за развал трудовой дисциплины, систематическую пьянку, растративание государственного и колхозного хлеба снять с работы председателя Ездаковского колхоза Федосеева, передать дело в следственные органы.

Бюро райкома ВКП(б) предложило всем секретарям парторганизаций обсудить настоящее решение на партийных собраниях.



На Сталинградском ордена Ленина и Трудового Красного Знамени тракторном заводе.

Разлив стали в фасонлитейном цехе.

Фото Н. Ситникова.

Фотохроника ТАСС.

Восстановление Волховской гидростанции

Великий Ленин говорил, что „коммунизм есть советская власть плюс электрификация всей страны.“ Пуск в 1926 году Волховской гидроэлектрической станции имени Ленина был большим событием для нашей страны. „Волховстрой“—первенец советской электрификации. В его создании участвовал весь народ. Ленин лично следил за ходом строительства и помогал ему. Ценный опыт, накопленный в ходе этой стройки, был затем широко использован при создании других советских гидроэлектростанций.

Свыше 14 лет Волховская станция снабжала энергией заводы, фабрики и коммунальные предприятия Ленинграда. Осенью 1941 года, когда фронт вплотную придвинулся к Волхову, создалась угроза гидроэлектростанции. По решению правительства все ее оборудование—турбины, генераторы, трансформаторы, измерительная аппаратура т. п.—было разобрано и вывезено в глубокий тыл. На месте остались только гидротехнические сооружения.

Когда Красная Армия отогнала немцев от берегов Волхова, немедленно было начато восстановление станции. Ленинград еще находился в блокаде, но его заводы участвовали в восстановительных работах. На „Электросиле“ и заводе имени Сталина монтировались генераторы, изготовлялись недостающие детали. Рабочие, инженеры и техники Волховстроя, возобновляя оборудование, попутно вносили в него тех-

нические усовершенствования. В мае 1942 года первая восстановленная турбина дала ток.

Гораздо сложнее было в условиях вражеской осады восстановить линию электропередачи с Волхова к Ленинграду. Несмотря на непрерывные налеты вражеской авиации и непрекращающийся артиллерийский обстрел, строители за 45 дней проложили линию длиной в 140 километров, из которых 22 километра по дну Ладозского озера. В мирное время эта работа заняла бы 4—5 месяцев.

23 сентября 1942 года Ленинград получил ток от первых трех восстановленных турбин станции. Это было большим праздником для населения освобожденного города.

После изгнания немецко-фашистских захватчиков из Ленинградской области восстановительные работы пошли еще быстрее и 7 октября 1944 года восстановители Волховстроя рапортовали товарищу Сталину о полном окончании работ. На станцию возвращено все оборудование. Введены в эксплуатацию все 8 турбин общей мощностью в 64 тысячи киловатт.

Впервые после трехлетнего перерыва 7 октября 1944 года зажглись фонари на улицах города Ленинграда. Правда, свет фонарей еще замаскирован, но ленинградцы знают, что это ненадолго. Врат уже изгнан из пределов Родины, недалек час, когда он будет окончательно добит в своей берлоге.

Молодежь старательно изучает военное дело

В ряде сельсоветов нашего района начато всеобщее военное обучение допризывников следующей очереди.

Первые дни учебы показали серьезное отношение молодежи к изучению военного дела. Взять к примеру Новоусадский военный учебный пункт. Здесь явка на занятия стопроцентная, дисциплина образцовая, успеваемость хорошая. Допризывник Попов отлично усвоил боевые свойства винтовки, ее устройство, хорошо овладевает правилами стрельбы. И можно уверенно сказать, что он будет стрелять без промаха.

Командиры Качарин и Харитонов добросовестно относятся к обучению молодежи, у них нет отстающих в учебе.

В ближайшем времени всеобщее обучение допризывников еще ряда сельсоветов. Необходимо на всех пунктах добиться четкой организации занятий. В этом должны оказать помощь учебным пунктам сельские советы—предоставить для них удобные помещения. Задача первичных партийных организаций—помочь военно-учебным пунктам в организации политико-массовой работы.

В. ПАНЬШИН.

Отв. редактор Е. А. ЕРЬКАЛИНА.

НАКАНУНЕ НОВОГО ГОДА

Скоро закончится 1944 год—героический год, принесший нам много славных побед.

С большим подъемом наш народ встречает новый, 1945 год. Особенно нетерпеливо ждут новогодний праздник школьники, им хочется скорее увидеть елку, которая множеством огней и красок навсегда оставит неизгладимый след в памяти ребят.

В школе имени Пушкина к елке готовятся учащиеся первых пяти классов. Елка будет проводиться второго и третьего января. Здесь идет сбор елочных украшений, готовится художественная самодеятельность.

Классом семилеток руководит старейший преподаватель Вера Алексеевна Гриняева. Она собрала

родителей активистов и вместе с ними продумала, как сделать елку наиболее интересной, какие костюмы приготовить для ребят. Дети ее класса с большим желанием готовятся к елке. Ученики Кузнецов, Деев, Давыдов и Карюков выступят с песней. Готовятся к выступлению плясуны и декламаторы.

Организованно идет подготовка к новогодней елке в школе имени Чкалова. Умело руководит старшая пионервожатая Валентина Андреева этим делом. Пионерские отряды и звенья готовят елочные игрушки, флажки.

Помещение школы принимает праздничный вид, ребята украшают классы. Хорошо украшены 7 класс „В“ и 5 класс „А“, где начальниками штабов отрядов Клара Буянова

и Тамара Макова.

Под руководством вожатых звеньев Риммы Спичарной и Али Ломакиной 6 класс „А“ готовит несколько народных танцев. Танец „Снегурочка“ исполнит ученица 5 класса „А“ пионерка Альфа.

Каждый класс готовит новогодний номер стенгазеты, выйдет общешкольная стенная газета, посвященная новому году.

Третьего января в седьмых классах будет проведен костюмированный сбор пионерской дружины. Особенно активно к нему готовятся пионеры шестых классов „А“ и „В“ и 5 класса „А“.

Весело и радостно проведут новогодний праздник ученики школ имени Чкалова и имени Пушкина.

В. БЕЛЯЕВА.

Подготовка к каникулам

Ребята Красносельской средней школы энергично готовятся к зимним каникулам. Хоровой кружок разучивает песни. Им руководит преподавательница А. Куликова. В школе будет организован для учащихся старших классов вечер встречи нового года. Для младших классов будет организована елка.

Семилетки выступают на елке с пляской, песней и декламацией. Они готовят также миссенировки.

Во время каникул будут организованы лыжные вылазки, сдача норм по лыжам, военные игры, катанье с гор на санках и катанье на коньках. Кроме того, будет

организован коллективный просмотр кинофильмов.

Ежедневно во время каникул будут работать кружки—математический, стрелковый и рукоделия, библиотека. Кроме того, будет организована комната тихих игр.

А. В. СУДАРИКОВА.

На постройку самолета „Арзамасский допризывник“

Допризывник Кочетков (Новоусадский сельсовет) внес на постройку боевого самолета „Арзамасский допризывник“ 400 рублей. По 150 рублей внесли на строительство

этого самолета тт. Тюляков (Семенино), Корнаухов (Каменский сельсовет), Куренков (Новоусадский сельсовет).

Молодежь Арзамасского района го-

рит желанием помочь Красной Армии скорее добить фашистского зверя в его собственном логове и ничего не жалеет для этого.

В. ПАНЬШИН.

Круглую печать Скортинского сельсовета считать действительной.

Арзамасской МТС требуется библиотекарь. Имеется столовая. Адрес—площадь 1 Мая.

Похищенную круглую печать Скортинского колхоза „Новый быт“, Скортинского сельсовета, Арзамасского района,—считать действительной.

Арзамасской бойне срочно требуется старший бухгалтер и счетоводы.

Арзамасский горнищеканбинат принимает от учреждений и граждан в переработку на мыло—сырье, сало и другие жировые отходы. Адрес—Кооперативная, 26.

Курсы шоферов системы „Трансэнергокадры“ производит набор курсантов. Начало занятий в январе 1945 года.

За справками обращаться по адресу—Арзамас, здание городского совета, комната № 10 ежедневно с 2 часов дня до 5 часов вечера.

Артели „Новый путь“ требуются на постоянную работу—бухгалтер, плановик, счетовод, сапожники и ученики-подростки в неограниченном количестве. Адрес—торговый двор, 29.

Выездной артель „Возрождение“ производит ремонт валеной обуви со стелькой артели.

МЦ 16315 Заказ 1682. Тираж 5000. Типография „Арзамасской правды“. Адрес редакции и издательства: Арзамас, Гражданская площадь.